


[lpe3eHTaumna K ypoky
MaTeMaTUKN Mo TEME:
«['Topaaok BbINONMHEHUS
nencteBnn. CKOOKN»

( 2 knacc )CnyruHa E.B.




YCTHbIU CcYeT.
Hanam ounoku:
54-4=50 15-7=6 13-9=4
3+60=93 9+8=16 86-6=26



Hangn BTOpyro NONTOBUHKY
npaBuna:

YT00ObLI HAUTU HEM3BECTHOoe ...100kon.
charaemoe,Haao us3...

1py0.paBeH... ...10MM

1M paBeH... ...pa3HOCTN NpnbaBUTL
BblYUTaemoe

100MM-3TO... ...100CM
1cm paBeH ...10aM

YTOObI HANTN HEU3BECTHOE ...CYMMbI BbI4YeCTb
yMeHbllaemMoe,Hago K... N3BeCTHOe craraemoe



3aragka

B npumepax bObIBaET,
nepBoe OeUCTBue
Ha3bIBaEeT.



Tema ypoka:
« ['lopagok

BbIMONMHEHUS
nenctemn.CKobkn.» |
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CKoOOKM Haugem,
ocTarnibHoe

NMOTOM.



3anviiv U BbINMUCM.

1)K uncny 5 npubaBuTb Cymmy
yucen 12 m 8.

*2)Kyncny 7 npubaButb pasHOCTb
yucen 16 un 4.

*3) A3 yncna 17 Bbi4eCTb CyMMYy
yucen 3 un 4.

*4)13 yncna 26 Bbl4eCcTb Pa3HOCTb
yncen 4wnl.



[IlpoBepuM cebA.
°]1) 5+(12+8)=25

*2)7+(16-4)=19
°3)17-(3+4)=10
*4)26-(4-1)=23



Bcem cnacudo 3a ypok.
ChnbiwuuTe, 3BEHUT 3BOHOK.




